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KITCHEN ·bucătĂrieKITCHEN ·bucătĂrie
BREAKFAST 
MIC DEJUN

en. SERVED BETWEEN 8:00 – 17:00 EVERY DAY 
Kitchen opens at 8:00. Kitchen closes at 22:00
ro. SERVIT ÎN INTERVALUL 8:00 – 17:00 ZILNIC
Bucătăria este deschisă de la 8:00 și se închide la 22:00

CHEDDAR OMELETTE  150 g 22
leien. cheddar, eggs, bread, tomatoes

ro. ouă, cheddar, pâine prăjită, roșii

FRIED EGGS & BACON  300 g 31,5
leien.  espresso or cappuccino, 2 fried eggs, bacon, cherry 

tomatoes, toast bread
ro.  espresso sau cappuccino, 2 ouă prăjite, bacon, roșii 
cherry, pâine prăjită

AVOCADO TOAST  250 g 33,5
leien. espresso or cappuccino, cheddar omelette, avocado, 

cream cheese, toast bread 
ro. espresso sau cappuccino, omletă cu cheddar, toast cu 
avocado și cremă brânză

PROSCIUTTO COTTO TOAST  250 g 33,5
leien. espresso or cappuccino, cheddar omelette, prosciutto 

cotto, cream cheese, toast bread, tomatoes
ro. espresso sau cappuccino, omletă cu cheddar, toast cu 
prosciutto cotto, cremă de brânză, roșii

TALEGGIO TOAST  200 g 35
leien. cappuccino, cheddar omelette, taleggio cheese, jam, toast 

bread   
ro. cappuccino, omletă cu ceddar, toast cu taleggio și dulceață

SCRAMBLED EGGS ON TOAST  200 g 34
leien. espresso or cappuccino, scrambled eggs, salmon, 

toast bread, dill, balsamic cream   
ro. espresso sau cappuccino, ouă, pâine prăjită, somon, 
mărar, cremă balsamică

TEA, BUTTER AND JAM BREAKFAST 200 g 27
leien. cup of tea, butter, jam, bread, peanut butter   

ro. ceai, unt, dulceață, pâine prăjită, unt de arahide

DELUXE BREAKFAST  200 g 40
leien. espresso, glass of prosecco, bruschetta with smoked 

salmon or prosciutto cotto, balsamic cream
ro. espresso, bruschetta cu somon afumat sau prosciutto 
cotto, cremă balsamică, 1 pahar prosecco

YOGHURT, HONEY, NUTS & FRUITS  250 g 26
leien.  espresso or cappuccino, Greek yoghurt, honey nuts, 

fresh fruit
ro. espresso sau cappuccino, iaurt grecesc, miere, nuci, 
fructe proaspete

POACHED EGGS, BACON & PESTO  300 g 34
leien.  espresso or cappuccino, bacon, salad, parsley pesto, 

poached eggs, toast bread
ro. espresso sau cappuccino, bacon, salată mix, pesto, ouă 
poșate, pâine toast

PEANUT BUTTER & FRUIT TOAST 250 g 20
leien. espresso or cappuccino, toast bread, peanut butter, 

season fruits
ro. espresso sau cappuccino, pâine prăjită cu unt de 
arahide, fructe de sezon

WRAP & HUMMUS 300 g 39
lei

en. zaatar hummus, wrap with sun dried tomatoes, 
avocado, onion chutney, espresso or soy milk cappuccino
ro. humus cu zaatar, wrap cu roșii uscate, avocado, 
dulceață de ceapă, salată, espresso sau cappucino cu lapte 
de soia

ADD / ADAUGĂ:
AVOCADO 50 g
BACON / BACON  50 g
CHEDDAR / BRÂNZĂ CHEDDAR  50 g
JAM / DULCEAȚĂ  40 g
EGG / OU  1 buc
CHERRY TOMATOES / ROȘII CHERRY 40 g
CRANBERRY SAUCE / SOS MERIȘOARE  35 g
MUSTARD SAUCE / SOS MUȘTAR  15 g
ONION SAUCE / SOS CEAPĂ  40 g
MIXED GREEN LEAFS / MIX DE SALATĂ VERDE 60 g 
SALMON / SOMON 30 g
PROSCIUTTO COTTO 60 g
VEGAN MILK / LAPTE VEGAN 40 g

AMBALAJE / PACKAGING:
BOX / CUTIE
BAG / PLASĂ

7 lei
7 lei
7 lei
3 lei
5 lei
5 lei
5 lei
5 lei 
5 lei
5 lei
8 lei
8 lei
3 lei

4 lei
2 lei

8:00-17:00



Sandwiches
sandvișuri

en. Bread, Bechamel, Peanut butter, Red onion relish, 
Chicken Pâté and Cranberry sauce are homemade.

ro. Pâinea, sosul Bechamel, sosul de ceapă roșie, untul de 
arahide, Pâté-ul de pui, sosul de merișoare sunt pregătite 
integral în Garage. 

LYONNAISE SANDWICH  200 g 23
leien. toast bread, lettuce, fried egg, bacon, dijon

ro. pâine toast, salată verde, ou prăjit, bacon copt, sos de 
muștar dijon

ROASTED PORK & ONION RELISH  250 g 23,5
leien. toast bread, lettuce, roasted pork neck or chop , red 

onion relish, dijon  
ro. pâine toast, salată verde, ceafă de porc coaptă, dulceață 
de ceapă roșie, sos de muștar dijon

SMOKED SALMON & DILL  260 g 27
leien. toast bread, cream cheese, dill, tomatoes, smoked 

salmon, lettuce   
ro. pâine toast, cremă de brânză, somon afumat, roșii, mărar

POACHED EGG, SALMON & AVOCADO  200 g 32
leien. toast bread, cream cheese, roket, avocado, smoked 

salmon, poached egg, balsamic cream  
ro. pâine toast, cremă de brânză, rucola, somon afumat, 
avocado, ou poșat, cremă balsamică

THANKSGIVING SANDWICH 310 g 25,5
leien. toast bread, cream cheese, cranberry sauce, avocado, 

bacon, roasted pork chop or neck    
ro. pâine toast, cremă de brânză, sos de merișoare, porc 
copt, avocado, bacon copt

CROQUE MONSIEUR  300 g 25,5
leien. toast bread, bechamel with nutmeg, prosciutto cotto, 

cheddar, dijon
ro. pâine toast, sos bechamel, prosciutto cotto, cheddar, 
muștar dijon

CROQUE MADAME  250 g 26,5
leien.  toast bread, bechamel with nutmeg, prosciutto cotto, 

cheddar, dijon, fried egg on top
ro. pâine toast, sos bechamel, șuncă cotto, cheddar, muștar 
dijon, ou prăjit

MELTED TALEGGIO TOAST 250 g 23
leien. toast bread, taleggio cheese, butter, black pepper, fresh 

season fruit such as grapes, apricots, pears
ro. pâine toast, fructe de sezon proaspete, brânză taleggio, 
unt, piper

MIX BRUSCHETTA  300 g 40
leien. selection of homemade bruschetta with sun dried 

tomatoes, smoked salmon, onion chutney & roasted pork, 
balsamic cream, 10 pieces
ro. mix de bruschette cu roșii uscate în ulei, somon afumat, 
dulceață de ceapă cu porc copt, cremă balsamică, 10 bucăți 

VEGAN WRAP  170 g 17
leien. avocado, sun dried tomatoes, basil, iceberg salad, roket, 

onion, chutney, wholewheat tortilla
ro. avocado, roșii uscate în ulei, busuioc, salată iceberg, 
rucola, dulceață de ceapă roșie, lipie integrală

tasty salads
salate

BEETROOT & MOZZARELLA  350 g 33
leien. roasted beetroot, mozzarella, salad mix, roasted seeds, 

cucumber, sun dried tomatoes, balsamic cream
ro. sfeclă coaptă, mozzarella, mix de salată, semințe coapte, 
castraveți, roșii uscate la soare, cremă balsamică

AVOCADO, MOZZARELLA & CHERRY 
TOMATO 360 g

33
lei

en. cherry tomatoes, avocado, mozzarella, roket, basil, 
pomegranate seeds, balsamic cream
ro. roșii cherry, avocado, mozzarella, busuioc, rucola, rodie, 
cremă balsamică

SMOKED SALMON, AVOCADO & ORANGE 
370 g

35
lei

en. mix salad leaves, cucumber, avocado, orange, smoked 
salmon, croutons, mix seeds
ro. crutoane, castravete, avocado, portocală, somon afumat, 
mix semințe

PROSCIUTTO CRUDO & BLUE CHEESE 
SALAD 360 g

35
lei

en. mix salad leaves, prosciutto crudo, blue cheese, walnuts, 
season fruit, pomegranate seeds
ro. mix de salată verde, prosciutto crudo, gorgonzola, nuci, 
fructe de sezon, semințe de rodie

8:00-22:00

8:00-22:00



FAncy humMus
HumUs

en. Each hummus we serve is homemade. We use dried 
chickpeas which are being soaked in water over night. Tahini 
is also homemade. We use raw sesame seeds which are 
roasted before turning them into delicious tahini paste.  We 
like to serve our hummus with crispy crackers which are made 
with paprika and olive oil.  Vegan dish. 

ro. Toate humusurile noastre sunt pregătite în Garage. Folosim 
doar năut uscat care stă la înmuiat în apă peste noapte. De 
asemenea, pasta de susan este pregătită de noi din semințe 
de susan crude pe care le rumenim în cuptor înainte de a fi 
măcinate.  Ne place să servim humus-urile noastre alături de 
crackers cu boia iute și ulei de măsline, crocanți și picanți. 
Toate humus-urile sunt de post.  

ZA’ATAR HUMMUS & CRACKERS  150 g 20
leien. plain hummus with garlic, tahini, zaatar, olive oil, 

pomegranate seeds and crackers 
ro. humus simplu cu usturoi, pastă de susan, ulei de 
măsline, za’atar, rodie și crackers picant

SUN DRIED TOMATO HUMMUS & 
CRACKERS  150 g

20
lei

en. hummus with sun dried tomatoes, basil, garlic, tahini, 
olive oil and crackers   
ro. humus cu roșii uscate, busuioc, usturoi, pastă de susan, 
ulei de măsline, crackers picant 

AVOCADO HUMMUS & CRACKERS  150 g 20
leien. hummus with avocado, parsley, garlic, cumin, tahini, 

olive oil, fresh tomatoes, crackers    
ro. humus cu avocado, pătrunjel, chimion, usturoi, pastă de 
susan, roșii,  crackers picant

BEETROOT HUMMUS  150 g 20
leien. hummus with roasted beetroot, tahini, garlic, roasted 

seeds and bread
ro. humus cu sfeclă coaptă, pastă de susan, usturoi, 
semințe și pâine prăjită

HUMMUS PLATE  300 g 36
leien. mixed hummus served with homemade cracker & 

bread   
ro. humus-uri asortate cu pâine prăjită & crackers

savory snacks
de ronțăit

GRISSINI  30 g 2,5
leien. grissini with roasted garlic, butter, olive oil or sesame seeds 

ro. grisine cu usturoi copt sau susan

QUICHE DU FROMAGE 180 g 18
leien. gorgonzola, cheddar, gouda, cream, nutmeg

ro. tartă cu brânzeturi - gorgonzola, cheddar, gouda, 
smântână dulce, nucșoară

VEGGIE QUICHE 150 g 20
leien. cream, egg, vegetables

ro. tartă cu legume, ou, smântână dulce

BACON QUICHE 150 g 21
leien. egg, bacon, cheddar

ro. tartă cu cheddar, bacon, ou

CHICKEN LIVER & RAISINS PÂTE  250 g 15
leien. bread, chicken livers, garlic, cream, fresh basil, raisins, 

red wine
ro. pâte din ficat de pui cu busuioc, stafide, usturoi, vin 
rosu, pâine prăjită

APERITIVO PLATE 300 g 35
leien. selection of cheese, prosciutto cotto, vegetables served 

with toasted bread
ro. mix de brânzeturi, prosciutto cotto, verdețuri și pâine 
prăjită

PROSCIUTTO CHEESE PLATE 210 g 45
leien. prosciutto crudo, gorgonzola, pecorino, fruits, nuts

ro. prosciutto crudo, gorgonzola, pecorino, fructe, nuci

CHEESE PLATE 260 g 37
leien. gorgonzola, cheddar, taleggio, pecorino, jam, nuts

ro. gorgonzola, cheddar, taleggio, pecorino, dulceață, nuci

8:00-22:00 8:00-22:00



Sweets · dulciuriSweets · dulciuri

Sweets made  
in our bakery

en. For your sweet tooth,  we have stunning desserts 
made from scratch in our own bakery. 

A crunchy cookie, brownies, all kind of cakes and 
fabulous tartelettes! Not to forget about the cakes, 
chocolate ones or maybe creamy and fruity, is your 
choice! Go check our display and pick your fav! 

All products are 100% free of colorant or any other 
improvers.

Dulce din  
Garage Bakery

ro. Cookies? Avem! Tartelettes? Doar vreo 10 sortimente!
Brownies, torturi cu ciocolată sau cu fructe, bezele și 
cheesecake-uri cum nu ai mai mâncat altundeva.  

Te rugăm să arunci o privire la vitrina din cafenea pentru 
sortimentele disponibile astăzi și să-ți alegi preferata. 

Toate sunt produse 100% Garage, nu conțin amelioratori 
sau coloranți. 



cofFeE &TEAcofFeE &TEA
cafeA & CEaicafeA & CEai

ESPRESSO  30 ml 9
lei

en. Ask your barista what’s on the grinder today. New coffee origins 
added regularly.
ro. Întreabă-ne ce avem azi pe râșniță. Adăugăm mereu specialități 
noi în ofertă.

en. 
We select and locally roast all the types of coffee served 
at Garage. Every day you can order our signature 
blend of arabica and robusta, that combines flavor and 
strength, which makes is perfect for your first espresso 
or cappuccino of the day. Or, if you prefer a single origin 
arabica drink, you can choose a drink based on that, for 
the same price.

Our specialty coffee comes from Ethiopia, Colombia or 
other origin countries and is locally roasted for a special 
experience.

To further enjoy our coffee, regular or decaffeinated, at 
home or at the office, choose one of the from the shop 
shelves and take it away! Ask for a specific grind and we 
will be happy to help!

ro. 
Selecționăm și prăjim aici toate sortimentele de cafea 
servite la Garage. În fiecare zi poți alege blendul nostru 
de arabica și robusta care îmbină aroma și tăria, perfect 
pentru primul espresso sau cappuccino la zilei. Sau, dacă 
preferi o cafea arabica 100% de origine unică, poți să alegi 
o bătutură pe baza ei, la același preț.

Cafeaua de specialitate pe care o aducem din Etiopia, 
Columbia sau alte țări de origine și pe care o prăjim aici 
este o experiență specială.

Ca să te bucuri de cafeaua noastră cu sau fără cofeină, 
acasă sau la birou, alege unul dintre pachetele din 
cafenea și ia-o cu tine. Cere-ne să o măcinăm, în funcție 
de cum o pregătești!

milk & Coffee
ESPRESSO MACCHIATO  80 ml 10,5

leien. single shot espresso, milk foam
ro. un shot de espresso, cremă de lapte

ESPRESSO MACCHIATO DECOF  80 ml 10,5
leien. single shot espresso decof, milk foam

ro. un shot de espresso decof, cremă de lapte

CLASSIC CAPPUCCINO 200 g 13
leien. single shot espresso, milk foam 

ro. un shot de espresso, cremă de lapte

CLASSIC CAPPUCCINO DECOF 200 g 13
leien. single shot espresso decof, milk foam 

ro. un shot de espresso decof, cremă de lapte

FLAT WHITE  200 ml 16
leien. double shot espresso, milk foam  

ro. 2 shoturi de espresso, cremă de lapte

GRANDE CAPPUCCINO  300 ml 16
leien. double shot espresso, milk foam   

ro. 2 shoturi de espresso, cremă de lapte

WIENER CAPPUCCINO  200 ml 13
leien. single shot espresso, hot milk, whipped cream  

ro. un shot de espresso, lapte cald, friṣcă

AMERICANO  120 ml 9,5
leien. single shot espresso, hot water  

ro. un shot de espresso, apă fierbinte

PICCOLO  150 ml 11
leien. single shot espresso, milk foam 

ro. un shot de espresso, cremă de lapte



OTHER COFfEeS
LATTE MACHIATO  300 ml 17

leien. single shot espresso, warm milk, milk foam
ro. un shot de espresso, lapte cald, cremă de lapte 

LATTE MACHIATO DECOF  300 ml 17
leien. single shot espresso decof, warm milk, milk foam

ro. un shot de espresso decof, lapte cald, cremă de lapte

CLASSIC FRAPPE  200 ml 16
leien. ness, sugar, ice cubes, cold milk   

ro. ness, zahăr, cuburi de gheață, lapte rece

ICED COFFEE  300 ml 15
leien. single shot espresso, cold milk foam  

ro. un shot de espresso, cremă de lapte rece

Veg Milk coFfEes
VEG MILK CAPPUCCINO  200 ml 16

leien. single shot espresso, veg milk foam  
ro. un shot de espresso, cremă din lapte vegetal

VEG MILK CAPPUCCINO DECOF  200 ml 16
leien. single shot decof espresso, veg milk foam  

ro. un shot de decof espresso, cremă din lapte vegetal

VEG MILK GRANDE CAPPUCCINO  300 ml 19
leien. double shot espresso, veg milk foam  

ro. 2 shoturi de espresso, cremă din lapte vegetal

VEG MILK LATTE MACHIATO  300 ml 18
leien. single shot espresso, veg milk foam  

ro. un shot de espresso, cremă din lapte vegetal

VEG MILK PICCOLO  150 ml 14
leien. single shot espresso, veg milk foam  

ro. un shot de espresso, cremă din lapte vegetal

hot tea
TEA  400 ml 14,5

leien. mint/ chamomile / black tea / green tea / jasmine 
green tea / wild cherry / red fruit flash/ english breakfast  
ro. mentă/ mușețel/ ceai negru/ ceai verde/ iasomie/ 
cireșe sălbatice/ fructe roșii/ english breakfast

SHOP

Visit the online shop and order our coffee at home!

Intră în magazinul online și comandă-ți cafea pentru acasă!

new Methods

V60  200 ml 18
lei

CHEMEX  200 ml 18
lei

COLD BREW TONIC  300 ml 18
lei

FRENCH PRESS COFFEE  200 ml 18
lei

AEROPRESS  200 ml 18
lei



BARBAR NENEA IANCU BLONDĂ FĂRĂ ALCOOL 330 ml 12 lei

PAULANER WEISSBIER (ALBĂ) 500 ml 19 lei
INDEPENDENT PILSNER (LOCAL BEER) 500 ml 16 lei

INDEPENDENT HELLES (LOCAL BEER) 500 ml 16 lei

ZĂGANU IPA 330 ml 21 lei

OLD MOUT CIDER KIWI & LIME  500 ml 15 lei

OLD MOUT CIDER PASSION FRUIT  500 ml 15 lei

RED WInes · Vinuri Roșii
ROMANIA · ROMÂNIA

CRAMA AVINCIS (Drăgășani) 750 ml
Avincis - Cabernet Sauvignon
Avincis - Negru de Drăgășani
Avincis - Cuvee Andrei Cabernet Sauvignon

100 lei
160 lei
180 lei

CRAMA THESAURUS (Buziaș) 750 ml
Amadoc - Pinot Noir (DOC)
Amadoc - Cabernet Sauvignon (DOC)

120 lei
100 lei

CRAMA PETROVASELO  (z. Recaș) 750 ml
Melgis
Otarnița
Ovaș

180 lei
160 lei
170 lei

CRAMA RECAȘ  (z. Recaș) 750 ml
Cuvee Uberland 260 lei

ITALY · ITALIA
RICCHI  750 ml
Cabernet (DOC)
Rosso Cornalino (cabernet+merlot) 
Carpino (merlot) (DOC)

80 lei
80 lei

150 lei

20 lei
20 lei

White WINES · vinuri albe
ROMANIA · ROMÂNIA

CRAMA THESAURUS  750 ml
Amadoc - Riesling (DOC)
Amadoc - Muscat Ottonel (DOC)
Amadoc - Sauvignon Blanc (DOC)

80 lei
95 lei
95 lei

20 lei

CRAMA RECAȘ  (z. Recaș) 750 ml
Conacul Ambrozy
en. wine for desert
ro. vin pentru desert

80 lei

soft drinks
SODA (PEPSI RANGE)  250 ml
ro. suc (gama Pepsi)

11,5 lei

MINERAL WATER  330 ml
ro. apă minerală

11,5 lei

STILL WATER  330 ml
ro. apă plată

11,5 lei

TONIC WATER  330 ml
ro. apă tonică

11,5 lei

RED BULL  250 ml 15 lei

SAN PELLEGRINO TONIC  330 ml 15 lei

fresh juices 
lemonades

LOCAL APRICOT NECTAR  250 ml 16 lei

ORANGE FRESH  250 ml 15 lei

GRAPEFRUIT FRESH  250 ml 15 lei

MIXED FRESH  250 ml 15 lei

BULB FRESH  250 ml - available until 6 PM 20,5 lei

CLASSIC LEMONADE  400 ml
ro. limonadă simplă

13 lei

FRUITS LEMONADE  400 ml
ro. limonadă cu fructe

17 lei

BEeR & Cider
BERE și CIdru

PILSNER URQUELL draft  500 ml 17 lei

PILSNER URQUELL draft  300 ml 13 lei

PERONI  330 ml 11 lei

NENEA IANCU BLONDĂ SPECIALĂ 500 ml 15 lei



ITALY · ITALIA
RICCHI  750 ml
Chardonnay Brioso (DOC IGP)
Meridiano - Chardonnay (DOC)
Lugano - Turbiana (DOC)

90 lei
135 lei
165 lei

20 lei
25 lei

CLAUDIO QUARTA  750 ml
Greco di Tufo (DOC IGP) 150 lei

ROSE wines · vin ROZE
ROMANIA · ROMÂNIA

CRAMA THESAURUS  (Buziaș) 750 ml
Amadoc - Rose (DOC)

80 lei 20 lei

AUSTRIA

CRAMA MULLER  (z. Wachau) 750 ml
Rose 2017 - Rose (Zweigelt)

80 lei

FRANCE ·  FRANȚA

CANTARELLE FRUIT 750 ml
Elodie Rose Fruite 90 lei 20 lei

sparkling · spumant
ROMANIA

PETROVASELO BENDIS ROSE 
750 ml
pinot noir

80 lei 20 lei

PETROVASELO BENDIS NADIR 
750 ml
chardonnay, pinot noir

80 lei 20 lei

ITALY · ITALIA

RICCHI ESPRESSIONE 
8 BRUT VSQ 750 ml
85% chardonnay, 15% pinot noir

160 lei

RICCHI ROSA LINDA 
10 VSQ ROSE 750 ml
60% chardonnay, 30% sangiovese, 
5% pinot noir, 5% malvasia

160 lei



RUM · rom

BACARDI CARTA BLANCA  40 ml
BACARDI BLACK  40 ml
HAVANA CLUB (3 ANI)  40 ml
HAVANA CLUB (7 ANI)  40 ml
SIX SAINTS  40 ml
DON PAPA 40 ml

11 lei
11 lei
12 lei
15 lei
20 lei
32 lei

tequila
EL JIMADOR  40 ml 12 lei

digestive · vermouth
AMARO RAMAZOTTI  40 ml
AMARO MONTENEGRO  40 ml
AMARO AVERNA  40 ml
JAGERMEISTER  40 ml
CAMPARI  40 ml
APEROL  40 ml
MARTINI  40 ml
AMARETTO DISSARONO  40 ml

10 lei
10 lei
10 lei
10 lei
10 lei
10 lei
10 lei
12 lei

scotch whiskey
JOHNNY WALKER RED LABEL  40 ml
JOHNNY WALKER BLACK LABEL  40 ml
CHIVAS REGAL 12 yo  40 ml

11 lei
16 lei
16 lei

irish whiskey
JAMESON  40 ml 13 lei

bourbon tennessee
JACK DANIELS  40 ml
FOUR ROSES  40 ml

13,5 lei
13 lei

cognac · brandy
OTARD VS  40 ml
REMY MARTIN VSOP  40 ml
HENNESSY FINE DE COGNAC  40 ml

13 lei
25 lei
22 lei

liquer · lichior

VACCARI SAMBUCA  40 ml
KAHLUA  40 ml
BAILEYS  40 ml
DRAMBUIE  40 ml

10 lei
12 lei
12 lei
15 lei

cocktails
cocktailuri
coffeE cocktails

ESPRESSO MARTINI  120 ml
en. double shot espresso, 40 ml finlandia, 10 ml vanilia 
syrup, 20 ml kahlua 
ro. shot dublu de espresso, 40 ml finlandia, 10 ml sirop 
de vanilie, 20 ml lichior de cafea

20 lei

IRISH COFFEE  120 ml
en. espresso americano, brown sugar, 40 ml jameson, 
cream 
ro. espresso americano, zahăr brun, 40 ml jameson, 
frișcă lichidă

20 lei

long drinks

VODKA JUICE  250 ml
en. 40 ml Finlandia vodka, 200 ml juice 
ro. 40 ml vodka Finlandia, 200 ml suc 

25 lei

VODKA CRANBERRY  250 ml
en. 40 ml Finlandia vodka, 200 ml juice
ro. 40 ml vodka Finlandia, 200 ml suc cranberry

25 lei

CUBA LIBRE  250 ml
en. 40 ml Baccardi, cola, lime  
ro. 40 ml Baccardi, cola, lime

25 lei

WHISKEY COLA  250 ml
en. 40 ml Jack Daniels, cola 
ro. 40 ml Jack Daniels, cola

25 lei

classics

MARGARITA  200 ml
en. 40 ml tequila, 15 ml triple sec, 40 ml sweet & sour  
ro. 40 ml tequila, 15 ml triplu sec, 40 ml sweet & sour

25 lei

COSMOPOLITAN  200 ml
en. 40 ml vodka, 15 ml triple sec, 60 ml cranberry juice, 
lime  
ro. 40 ml vodka, 15 ml triplu sec, 60 ml suc de merișoare, 
lime

25 lei

DAIQUIRI  200 ml
en. 40 ml rum, 15 ml triple sec, 60 ml sweet & sour, lime  
ro. 40 ml rom, 15 ml triplu sec, 60 ml sweet & sour, lime

25 lei

LONG ISLAND  200 ml
en. 15 ml rum, 15 ml vodka, 15 ml gin, 15 ml triple sec,  
40 ml sweet & sour, cola 
ro. 15 ml rom, 15 ml vodka, 15 ml gin, 15 ml triplu sec,  
40 ml sweet & sour, cola 

25 lei



CAMPARI TONIC 290 ml 25 lei
en. 40 ml Campari, 250 ml tonic, ice, fruit
ro. 40 ml Campari, 250 ml apă tonică, gheață, fructe
LIMONCELLO TONIC 200 ml 25 lei
en. 40 ml limoncello, 160 ml tonic, ice, fruit
ro. 40 ml limoncello, 160 ml apă tonică, gheață, fructe
CAIPIRINHA  80 ml
en. 40 ml cachaca, lime, brown sugar
ro. 40 ml cachaca, lime, zahăr brun

25 lei

MOJITO  200 ml
en. 40 ml rum, sparkling water, sugar, mint, lime, ice
ro. 40 ml rom, apă minerală, zahăr alb, mentă, gheață, 
lime

24 lei

APEROL SPRITZ  200 ml
en. 80 ml prosecco , 40 ml aperol, sparkling water, orange
ro. 80 ml prosecco, 40 ml aperol, apă minerală, portocală 

24 lei

HUGO  200 ml
en. 80 ml prosecco, 40 ml elder flower liqueur, tonic 
water, mint, lime
ro. 80 ml prosecco, 40 ml lichior de soc, apă tonică, 
mentă, lime

24 lei

NEGRONI  90 ml
en. 30 ml Campari, 30 ml vermouth, 30 ml gin
ro. 30 ml Campari, 30 ml vermut, 30 ml gin

25 lei

CONTESSA  90 ml
en. 30 ml Aperol, 30 ml vermouth, 30 ml gin
ro. 30 ml Aperol, 30 ml vermut, 30 ml gin

25 lei

cigarettes 
Țigarete

www.yoursociety.ro
SOBRANIE REDEFINED 
Black-6 mg, Blue-5 mg, Chrome-4 mg
SOBRANIE SUPER S 
Black-6 mg, White-1 mg
SOBRANIE COLLECTION 
Red-8 mg, Black-7 mg, Blue-6mg, Green-4 mg, Gold-3 mg
SOBRANIE 
Black-7 mg, Cocktail-5 mg

www.yourfreedom.ro
WINSTON SELECTION
Sunrise-7 mg, Skylite-6 mg
WINSTON CONCEPT 
Blue- 8 mg, Red -10 mg
WINSTON XSPRESSION 
Xspression Super Line-5 mg
WINSTON NOVA BLUE LONGS
blue 100-8 mg
WINSTON SUPER LINE 
blue-5 mg

CAMEL CASTER 
filters-7 mg

www.ploom.ro
DISPOZITIV PLOOM X ADVANCED
SOBRANIE STICKS
Yellow / Garnet / Bronze / Tan / Gold / Teal / Silver

en. We sell cigarettes at the maximum price of the day 
ro. Vindem țigarete la prețul maximal al zilei

en. WE DO NOT SELL TOBACCO PRODUCTS AND 
ALCOHOL TO MINORS! PLEASE KEEP THE RECEIPT UNTIL 
LEAVING THE UNIT!

ro. NU SERVIM PRODUSE DIN TUTUN ȘI ALCOOL 
MINORILOR! VĂ RUGĂM PĂSTRAȚI BONUL FISCAL PÂNĂ 
LA IEȘIREA DIN LOCAL!



GarageGarage
GIN ZONEGIN ZONE

Best Gin & Tonics  
in TOWN

We have a real passion for gin that we want to share with 
you. We recommend you to try our gin selection just to see 
how different Gin & Tonics really are! Have fun and we want 
you to know that we appreciate any feedback and we will try 
develop this exciting zone to the top. Enjoy!

Hendricks

Superbly balanced, Hendrick’s sits roundly on the palate with fresh 
Juniper, green notes, spice and a meandering floral finish. Nose: 
Huge, intense nose with an initial burst of crisp zesty botanicals 
harmoniously balanced juniper and coriander and a deep, 
surprisingly floral aroma of violets and rose

HENDRICKS G&T  
Ice
40 ml Hendriks
1 sprig rosemary 
3 rolls of cucumber
1 San Pellegrino tonic water

40 lei

Monkey 47

Hailing from Germany’s Black Forest, Monkey 47 is an exotic 
gin made with a molasses base. The 47 refers to the number of 
botanicals used which includes such unlikely fruit ingredients like 
lingonberries, blackberries, and honey pomelo.

MONKEY 47 G&T
Ice
40 ml Monkey 47 
3-4 sprig blackberries 
10 ml  fresh lemon
1  San Pellegrino tonic water
1 mint springs
1 lemon twist

40 lei

The Botanist

A progressive exploration of the botanical heritage of the Isle of 
Islay. 22 hand-foraged local botanicals delicately augment nine 
berries, barks, seeds and peels during an achingly slow distillation. 
The first Islay dry gin is a rare expression of the heart and soul of 
this remote Scottish island.

THE BOTANIST G&T  
Ice
40 ml The Botanist gin
1 lemon wedge
1 lemon peel
1 sprig rosemary
1 San Pellegrino tonic water

40 lei

Tanqueray no. 10

Distilled in small batches with the four original botanicals of London 
Dry and the addition of fresh whole grapefruits, oranges, limes and 
chamomile flowers, the citrusy Tanqueray No. 10 is the only Gin and 
only white spirit that has been awarded a place in the Hall of Fame 
at the San Francisco Spirits Awards. 

TANQUERAY NO. 10 G&T  
Ice
40 ml Tanqueray No. 10
1 lime wedge
1 lemon wedge 
1 grapefruit wedge
1 San Pellegrino tonic water
1 dash of orange bitter
1 thyme sprig

40 lei

Tanqueray London Dry

Fortune favours the brave. Back in the 1830’s Charles Tanqueray‘s 
ingenious pursuit for perfection paid off, creating Tanqueray London 
Dry, a perfectly balanced gin and one of the most awarded gins in the 
world. The bartender’s choice for the perfect G&T. 

TANQUERAY LONDON DRY G&T  
Ice
40 ml Tanqueray London dry
1 orange wedge
1 lime wedge
1 lemon wedge
1 San Pellegrino tonic water

30 lei



Tanqueray flor de sevilla

Tanqueray Flor de Sevilla Distilled Gin is a zesty, fruitful gin, offering 
a bold and bittersweet taste of Mediterranean. Seville oranges 
are distilled with orange blossom and the four botanicals of our 
classic London Dry gin - piney juniper, peppery coriander, aromatic 
angelica, and sweet liquorice - for a balanced, fruity flavour.  
Charles Tanqueray’s Andalusian adventures, inspired the creation of 
this truly unique award-winning gin.

TANQUERAY FLOR DE SEVILLA G&T
Ice
40 ml Tanqueray Flor de Sevilla
1 orange wedge
1 lime wedge
1 lemon wedge
2-3 lemon grass peels
1 San Pellegrino tonic water

33 lei

Tanqueray Rang pur

Tanqueray Rangpur Lime Distilled Gin blends the exotic Rangpur 
lime with ginger and bay leaves for a spectacularly fresh flavour. 
Rangpur limes, a rare fruit originating from India, carry all the zest of 
lime and the juiciness of mandarin oranges, elevating Tanqueray’s 
perfect balance of four classic gin botanicals - piney juniper, peppery 
coriander, aromatic angelica, and sweet liquorice. The unique taste of 
rare Rangpur limes makes this award-winning gin the best kept secret 
of the British-Indian tradition.

TANQUERAY RANG PUR G&T
Ice
40 ml Tanqueray Rang Pur
2 Bay leaves
1 lime wedge 
1 orange wedge
1 San Pellegrino tonic water

35 lei

Gin mare

Gin Mare is produced in-house in a converted chapel at Distilerias 
Miquel Guanse in the small town of Vilanova on the Costa Dorada in 
Spain. It is a ‘Mediterranean’ styled gin featuring botanicals including 
rosemary, thyme, olive and basil, alongside traditional botanicals.

GIN MARE G&T  
Ice
40 ml Gin Mare
1 sprig rosemary 
4 green olives
1 San Pellegrino Tonic Water
Olive Oil Spray 
Sea Salt Flakes

35 lei

Plymouth Gin

Elegant in the mouth with luscious marshmallow and hints of 
sage and eucalyptus it has a subtle, full bodied flavour with no 
bitter botanicals and not as much of a juniper hit as some gins. 
Sweet orange and cardamom impart a softly fruity, spicy finish.

PLYMOUTH G&T  
Ice
40 ml Plymouth gin
1 lemon wedge
1 lemon peel
5-6 red pepper 
1 San Pellegrino tonic water

30 lei

MALFY Gin

Super-Premium Italian Gin inspired by the Amalfi Coast. Distilled 
with fine botanicals including hand-picked juniper, Italian lemons, 
pink grapefruits, oranges and married with Italian water, Malfy is a 
truly unique gin

MALFY G&T
Ice
40 ml Malfy 
1 Lemon wedge
1 Lemon peel
1 San Pellegrino tonic water

35 lei

MALFY Gin ROsa

Bright and refreshing flavoured gin, with a zesty and citrusy 
taste of pink grapefruit, and a rich, long juniper finish. Distilled in 
Italy, it uses some of the finest botanicals including handpicked 
juniper, Italian lemons, and fresh Sicilian pink grapefruit.

MALFY GIN ROSA G&T
Ice
40 ml Malfy Gin Rosa 
1 Grapefruit wedge
1 Rosemary sprig
1 San Pellegrino tonic water

35 lei




